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Απόσπασμα της 
Αριθμ. Συνεδρίασης 

: 2η / 14-02-2012 

Αριθμ. Απόφασης : 26η / 2012 
 
ΘΕΜΑ: Έγκριση ή μη συνδιοργάνωσης Αποκριάτικων εκδηλώσεων 2012 στο Δήμο 

Σερρών. 
 

Σήμερα την 14η του μηνός Φεβρουαρίου, του έτους 2012, ημέρα της εβδομά-
δας Τρίτη και ώρα 16:30 μ.μ. συνήλθε σε συνεδρίαση το Διοικητικό Συμβούλιο της 
«Κοινωφελούς Επιχείρησης Δήμου Σερρών (Κ.Ε.ΔΗ.Σ.)», ύστερα από την 2η/253/09-
02-2012 πρόσκληση του Προέδρου της Επιχείρησης που επιδόθηκε σε όλα τα μέλη 
του Διοικητικού Συμβουλίου. 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος  διαπίστωσε ότι σε 
σύνολο 11 μελών του Διοικητικού Συμβουλίου ήταν: 

 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ 
Δήμου Ιωάννης Πρόεδρος 
Σούζας Ζαχαρίας Αντιπρόεδρος 
Ηλιοπούλου Σταλακτή Μέλος 
Ζαφειριάδου - Μπουρβάνη 
Βασιλική 

Μέλος 

Σαμσάρης Πέτρος Μέλος 
Μπαλκούρης Πέτρος Μέλος 
Κατέρης Κωνσταντίνος Μέλος 
ΑΠΟΝΤΕΣ 
Μπιτζίδου Σοφία Μέλος 
Τατούδης Παναγιώτης Μέλος 
Απιδόπουλος Άλκης Μέλος 
Κανακούδης Ιωάννης Μέλος 
  
 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε η κα Ιωαννίδου Παρασκευή, για την ενημέρωση 
των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου για τα θέματα της ημερήσιας διάταξης, και η 
κα Στρατουδάκη Νεκταρία, Γραμματεία Διοικητικού, για την τήρηση των πρακτικών. 

Ο Πρόεδρος αφού διαπίστωσε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία κήρυξε την έναρξη 
της συνεδρίασης. 

 
Θέμα 1ο Έγκριση ή μη συνδιοργάνωσης Αποκριάτικων εκδηλώσεων 2012 στο 

Δήμο Σερρών. 
 

Εισηγούμενος το ως άνω θέμα ο κ. Πρόεδρος ανάφερε στα μέλη του Διοικητι-
κού Συμβουλίου τα εξής: 

«Στα πλαίσια στήριξης των Πολιτιστικών δράσεων της πόλης των Σερρών, ό-
πως και των Δημοτικών, Τοπικών Κοινοτήτων και των Πολιτιστικών Συλλόγων του 
Δήμου μας και κατόπιν των σχετικών αιτημάτων, που έχουν κατατεθεί στην επιχείρη-
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ση, προτείνω την συνδιοργάνωση των παρακάτω αποκριάτικων εκδηλώσεων 2012 
του Δήμου μας. 

 Μουσική συναυλία με το συγκρότημα «ΚΟΚΚΙΝΑ ΧΑΛΙΑ», την Τσικνοπέμπτη 
16/02/2012 στην Πλατεία Ελευθερίας. Η δαπάνη αμοιβής του συγκροτήματος 
ανέρχεται στο ποσό των 3.000,00 € πλέον Φ.Π.Α. 23%. Επίσης, το ποσό των 
2.500,00 € πλέον Φ.Π.Α. για την κατασκευή ειδικής εξέδρας, για φωτισμό και 
μικροφωνική εγκατάσταση. Τέλος, το ποσό των 600,00 € για την μεταφορά 
του συγκροτήματος. Χορηγός επικοινωνίας θα είναι το ΔΙΚΤΥΟ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ, 
το οποίο έχει μεγάλη εμπειρία σε τέτοιου είδους διοργανώσεις. 

 Εκδήλωση «Τζαμάλα» στις 26/02/2012 σε συνδιοργάνωση με το Εργαστήρι 
Λαογραφικών Μελετών & Παραδοσιακών χορών «Ο ΠΥΡΡΟΣ». Η δαπάνη 
προτείνω να είναι 300,00 € για την αγορά των ξύλων. 

 Η Δημοτική Κοινότητα Σκουτάρεως αιτείται το ποσό των 1.700,00€ για την 
πραγματοποίηση της εκδήλωσης «Πρίκνος» την Τσικνοπέμπτη 16/02/2012. 
Προτείνω να εγκριθεί το ποσό των 1.000,00 €.  

 Η Τοπική Κοινότητα Κάτω Καμήλας αιτείται το ποσό των 7.400,00 € για την 
υλοποίηση των τριήμερων εκδηλώσεων «ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ 2012». Προτείνω να 
εγκριθεί το ποσό των 3.500,00 €.» 
Η κ. Ηλιοπούλου Σταλακτή, μέλος του Δ.Σ. ανέφερε ότι θεωρεί το ποσό μεγά-

λο για την συναυλία και ότι επιβάλλεται περισσότερη διαφάνεια σχετικά με τους χο-
ρηγούς επικοινωνίας των εκδηλώσεων. Κυρίως, εξέφρασε την διαφωνία της για τον 
τρόπο λειτουργίας του Διοικητικού Συμβουλίου και γενικότερα για την διαδικασία με 
την οποία έρχονται προς ψήφιση θέματα στο συμβούλιο τελευταία στιγμή, χωρίς 
προηγούμενη ενημέρωση του συμβουλίου. Καταψηφίζει το πρώτο σκέλος, που αφο-
ρά την συναυλία του συγκροτήματος «ΚΟΚΚΙΝΑ ΧΑΛΙΑ».  

Η κ. Ηλιοπούλου Σταλακτή, μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου, αποχώρησε 
από το συμβούλιο πριν ολοκληρωθεί η συζήτηση του πρώτου θέματος, λόγω υπο-
χρεωτικών ανειλημμένων υποχρεώσεων, και δεν δήλωσε τι ψηφίζει στα υπόλοιπα 
σκέλη του πρώτου θέματος. 

Τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της «Κοινωφελούς Επιχείρησης Δήμου 
Σερρών (Κ.Ε.ΔΗ.Σ.)» αφού άκουσαν την εισήγηση του Προέδρου και μετά από 
διαλογική συζήτηση  

ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΝ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

1. Εγκρίνουν την διοργάνωση συναυλίας με το συγκρότημα «ΚΟΚΚΙΝΑ ΧΑΛΙΑ» 
την Τσικνοπέμπτη 16/02/2012 στην Πλατεία Ελευθερίας, για το ποσό των 
3.000,00 € πλέον Φ.Π.Α. 23% ως αμοιβή του συγκροτήματος. Επίσης, εγκρί-
νουν το ποσό των 2.500,00 € πλέον Φ.Π.Α. για την κατασκευή ειδικής εξέδρας, 
για την εγκατάσταση μικροφωνικής και για φωτισμό, όπως και 600,00 € για την 
μετακίνηση του συγκροτήματος. 
Η κ. Ηλιοπούλου Σταλακτή, μέλος, μειοψηφεί στο συγκεκριμένο σκέλος του θέ-
ματος και αποχωρεί πριν τη συζήτηση των υπόλοιπων τμημάτων του θέματος. 

2. Τα εναπομείναντα μέλη του Δ.Σ. εγκρίνουν ομόφωνα την συνδιοργάνωση με το 
Εργαστήρι Λαογραφικών Μελετών & Παραδοσιακών Χορών «Ο ΠΥΡΡΟΣ» το 
έθιμο της «Τζαμάλα» στις 26/02/2012, συνολικού ποσού 300,00 € για την αγο-
ρά ξύλων. 

3. Τα εναπομείναντα μέλη του Δ.Σ. εγκρίνουν ομόφωνα την συνδιοργάνωση με 
την Δημοτική Κοινότητα Σκουτάρεως της εκδήλωσης «ΠΡΙΚΝΟΣ» την Τσικνο-
πέμπτη 16/02/2012 στο Σκούταρι Σερρών, συνολικού ποσού 1.000,00 € συ-
μπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 
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4. Τα εναπομείναντα μέλη του Δ.Σ. εγκρίνουν ομόφωνα την συνδιοργάνωση με 
την Τοπική Κοινότητα Κάτω Καμήλας των εκδηλώσεων «ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ 2012», 
στις 24,25 και 26/02/2012 στην Κάτω Καμήλα Σερρών, συνολικού ποσού 
3.500,00 € συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 

5. Η πίστωση του εν λόγω ποσού είναι εγγεγραμμένη και ψηφισμένη στον προ-
ϋπολογισμό χρήσης 2012 και συγκεκριμένα στο Κ.Α. 64.7.1 με την ένδειξη: 
«Έξοδα πολιτιστικών εκδηλώσεων». 

 
 

Αναθέτουν στον κ. Πρόεδρο τις παραπέρα ενέργειες. 
 
Η απόφαση πήρε τον αριθμό 26η/2012. 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ 
 Σούζας Ζαχαρίας Αντιπρόεδρος 

 
Δήμου Ιωάννης Ηλιοπούλου Σταλακτή Μέλος 

 
 Ζαφειριάδου - Μπουρβάνη Βα-

σιλική 
 

Μέλος 

 Σαμσάρης Πέτρος 
 

Μέλος 

 Μπαλκούρης Πέτρος 
 

Μέλος 

 Κατέρης Κωνσταντίνος Μέλος 
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